

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

# 垃圾常“住”桥下无人清

## 河水受污染浑浊不堪



晚报讯 (实习生 王翔宇 记者 刘豹 摄影报道) 近日,家住薛城区焦化厂振兴小区的居民姜女士拨打本报热线反映,在黄河西路通往焦化厂的桥洞下面,有大量生活垃圾长期堆放在那里,一直没有人清理,严重污染了附近的环境。

接到姜女士的反映后,记者来到了薛城区焦化厂附近的桥洞下。在两个桥洞之间道路南侧,记者看到,一袋袋垃圾,还有大量没有“打包”的生活垃圾扔得满地都是,走近看到,其中还有旧衣服,废弃纸箱子等等。“这些垃圾堆积在这里很久了,一直也没有人来清理。”市民张先生告诉记者,“这附近也没有专门扔垃圾的地方,甚至连个垃圾箱都很难找到,附近居住的人很多,找不到地方扔垃圾,干脆就扔在这里了,长此以往,大家都习惯往这里扔,由于没人清理,垃圾也就越来越多,现在就算是从此路过的人,看到这里那么多垃圾,也就顺手扔这里了。”

据记者观察,不只这一处堆放着垃圾,周围其他地方,甚至旁边的小河内,多多少少也都有生活垃圾,小河内的水由于这些垃圾的污染,也已显得浑浊不堪,不时还会

有一股股的臭味扑鼻而来,甚是难闻。

“我家住在焦化厂,但我在外面工作,每天上下班,都要路过这里,但是每走到这里,就会闻到一股股的臭味,有时候甚至不得不掩鼻而过,每次看到这里那么多垃圾,就特别不舒服,现在夏天到了,天气也一天比一天热了,这里的垃圾肯定更加难闻。这条路上来来往往的人很多,这么多垃圾再得不到及时地处理,肯定会有更多的人有怨言。”附近居民王先生气愤地说道。

姜女士说,“这里的垃圾,大部分居民都希望能及时处理,但是由于附近没有专门扔垃圾的地方,所以就算这里的垃圾全被清理了,估计还是会有人继续往这里扔,希望有关部门在清理完垃圾的同时,在这里设置一个专门扔垃圾的地方或者摆放几个垃圾桶,这样人们就会自觉地往垃圾桶里扔了。环境需要我们大家共同保护和维持,希望大家都能自觉起来,共同营造一个美好的环境。”

# 墙内大坑成了垃圾场

## 铲车不定期将垃圾推坑里 遮挡视线难发现



晚报讯 (记者 王龙飞 摄影报道) 近日,家住市中区的王先生拨打本报热线反映,在市中区石岭南路蓝天驾校向南的道路东边有一处十分明显的生活垃圾,随着气温越来越高,垃圾堆时常散发恶臭。接到电话后,记者于2日赶往现场了解情况。

2日上午10点30分,记者赶到后发现,在该路段某修车行对面是一大片空地,中间有一大坑,将此空地分成南北两部分。走近后可发现,大坑呈东西向,长近五十米,宽度约为20米,深约10米。远处的坑内可见大量堆积的废土,一辆推土车正在不断地将地上的土推进坑内。而在坑近处的路旁,是一个篮球场大小的平台,上面堆满了生活垃圾以及一些建筑垃圾。在平台与大坑相连接的斜坡上,也有不少垃圾。

而在平台的南侧,有一道用空心砖砌成的墙,记者注意到,这道墙长

约20米,高约2米,墙将路边的大坑挡去了大半,由于视线被挡,一般人很难发现这个大坑。在墙的外侧,摆放了几十个水泥空心圆柱,内侧与大坑相连,二者之间的距离大概有半米,在相连接的地方,还能清楚地看到当初挖坑时留下的痕迹。

走访过程中,记者就垃圾平台上垃圾的问题采访了对面修车行的一工作人员,他告诉记者,附近的人经常把垃圾丢至此处,也有别处的人将一些生活垃圾及废料运至此处倾倒,过一段时间,便会有铲车将其推至坑内。“这个大坑好像是之前挖矿时遗留的,现在为了将这个大坑填平,所以出现将建筑废料倾倒至此的现象。”工作人员说道。

随后,一位路人告诉记者,很长时间以来,每次路过此处时便会闻到阵阵的恶臭,而且有时还会发生有焚烧垃圾的现象。除此之外,此处的墙



修的时间已经不短了,也不知是为了防止市民或车辆跌入坑中还是为了掩盖填埋垃圾的行为,反正周围的人都调侃这道墙就是一道典型的“遮羞墙”。该市民的话也得到了修车店工作人员的印证,店主说他们搬至此处已经一年多了,来的时候就发现有这道墙,但是不知其具体为何用,这名店主希望能够减少或杜绝将生活垃圾倾倒至此的行为。



# 信号灯“提前下班” 车辆过路口撒欢跑

晚报讯 (实习生 王翔宇 记者 刘豹) 近日,家住薛城区清泉小区的王先生拨打本报热线反映,在永福南路与长江路交会的十字路口的信号灯,每天交警下班之后,大约19点左右,天还没有黑,信号灯就不工作了,致使此处交通经常拥堵,给市民造成很多不便。

接到王先生的反映后,记者于当日19点30分左右,来到永福路与长江路交会的十字路口处看到,这里的信号灯的红灯和绿灯已经不再工作了,只是不停地闪烁着黄色信号灯。“每次在晚上7点左右,这里的信号灯就不工作了,这个情况至少也得20多天了吧,也不知道是怎么回事。”一位在路口摆摊不愿透露姓名的女商贩告诉记者。

据观察,在此十字路口周围,有很多饭店,大排档,超市等,此时天还没有完全黑下来,虽然也过了下班的高峰期,但是依然有很多车辆经过这里,由于没有信号灯的指挥,机动车与非机动车在路中央纵横交错。“如今信号灯停的这么早,对过往车辆的安全会造成一定的危险。”记者看到,许多骑电动车和自行车的市民,经过这里时都很小心地左右张望,慢慢地行驶,但也有个别车主,经过这里时,根本不减速,只要看到空隙直接穿过路口。市民王先生说:“没有信号灯,一些机动车,就像撒欢的野马,根本不减速。”

“我在万洲浙商城做家居建材生意,家住海河路,所以,这个路口是我每天回家的必经之路,我回家的时候天也快黑了,可是这段时间不知道怎么回事,一到这个点,这里的信号灯就不工作了,我每次开车经过这里,都提心吊胆,一是怕那些骑自行车的乱穿马路,二是怕天黑了,自己看不清楚路,害怕出什么状况,信号灯不工作,真是太不方便了。”市民刘先生无奈地告诉记者。

采访中对于信号灯“提前下班”,多数市民表示,这里的十字路口信号灯提前不工作,不仅会对此处交通造成拥堵,还会对过往市民的人身安全造成极大威胁,希望有关部门能够重视起来,让这里的信号灯能够正常工作。